RESUELVE LOS SIGUIENTES
PROBLEMAS DE SUMA Y RESTA
DE DECIMALES.

() Resuelve los problemas

2. Un pedazo de tola de 4 m de largo se corta | 1,25'1m m
en dos trozos. El primero mide 1,25 m, : '
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b, Natalia sali6 a trotar el lunes y el martes. E lunes trotd 455 km y el martes trotd 1,78 km més que el
lunes. ;jQué distancla recorrié en ambos dias?

455km

al

e I |,
v

0 Resuelve [os siquientes problemas. Muestra tu desarrollo.

a. Unfrasco contiene 72,85 L de un jarabe. Otro frasco contiene 15,2 mL mds de jarabe que el primer
frasco. jCudnto Jarabe contiene el sequndo frasco?

b. - Una sandfa tiene una masa de 36 kg. La masa de un zapallo tiene 0.95 kg menos que la sandia.
iCudl es el la masa total del zapallo'y la sandia?




